

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2022年7月
4 星期一
壬寅年六月初六
总第9508期

掌上张家界APP
今日4版

公益广告

垃圾分类 争做文明城市



《习近平谈治国理政》第四卷中英文版出版发行

新华社北京7月2日电 在全党全社会喜迎党的二十大胜利召开之际，中央宣传部（国务院新闻办公室）会同中央党史和文献研究院、中国外文局编辑的《习近平谈治国理政》第四卷，由外文出版社以中英文版出版，面向海内外发行。

党的十八大以来，以习近平同志为主要代表的中国共产党人，坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，深刻总结并充分运用党成立以来的历史经验，从新的实际出发，创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一

世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化新的飞跃。

《习近平谈治国理政》第一至三卷出版以来，在宣传党的创新理论、激发人民奋斗实践、展示中国良好形象方面发挥了重要作用。两年多来，习近平总书记在领导党和人民应变局、开新局的伟大实践中，对关系党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题进行新的深邃思考和科学判断，提出一系列原创性的治国理政新理念新思想新战略，进一步科学回答了中国之问、世界之问、人民之问、时代之问。

《习近平谈治国理政》第四卷收入了习近平总书记在2020年2月3日至

2022年5月10日期间的讲话、谈话、演讲、致辞、指示、贺信等109篇，分为21个专题。为了便于读者阅读，编辑时作了必要注释。该书还收入习近平总书记2020年1月以来的图片45幅。

《习近平谈治国理政》第四卷生动记录了以习近平同志为核心的党中央，面对百年变局和世纪疫情相互叠加的复杂局面，面对世所罕见、史所罕见的风险挑战，统筹国内国际两个大局，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，团结带领全党全国各族人民在中华大地上全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的伟大实践，集中展现了马克思主义中国化时代化的最新成果，

充分体现了我们党对构建人类命运共同体、共建美好世界的最新贡献，是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想开辟新境界、实现新飞跃的权威著作。

《习近平谈治国理政》第四卷的出版发行，对于推动广大党员、干部和群众深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，捍卫两个确立、做到两个维护，在新时代新征程上团结奋斗、勇毅前行，以统一思想和实际行动迎接党的二十大胜利召开，对于帮助国际社会及时了解这一重要思想的最新发展，加深对中国之路、中国之治、中国之理的认识，具有重要意义。

技行三湘 能创未来 我市组团参加湖南省第一届职业技能大赛

本报讯（全媒体记者 庾兴亮）7月3日至6日，湖南省第一届职业技能大赛将在株洲市举行，我市代表团35名选手将参加32个项目的比拼。

7月2日，代表我市出征湖南省第一届职业技能大赛的35名参赛选手，前往各个比赛场地，提前适应场，进行赛前训练。

据了解，湖南省第一届职业技能大赛由人力资源和社会保障部指导，省人民政府主办，省人力资源和社会保障厅、株洲市人民政府、省教育厅、省总工会共同承办，大赛共设赛项188个，共有来自14个市州、21个行业部门的35个代表团、1087名选手，共同参与55个集中比赛项目的竞争和角逐，是新中国成立以来我省规模最大的职业技能赛事。

市委市政府、市人社部门高度重视此次赛事，组成了103人的代表团队，35名选手代表我市参加无人机技术应用、数控车、酒店接待、餐厅服务、电子商务、烘焙、评茶员、养老服务等32个项目的比拼。



日前，我市承办首届湖南旅游发展大会重点建设项目进入倒排工期攻坚阶段，各项目工地建设如火如荼。图为近日武陵源区龙尾巴居委会梓山漫居周边风貌改造项目现场，周边环境整治已完工，民居风貌改造步入尾声。

全媒体记者 郭渊 摄

《天门狐仙 新刘海砍樵》 7月8日重启

本报讯（本报通讯员）7月1日，张家界天门狐仙文化旅游产业有限公司发布复演公告，因疫情影响停演近一年的大型山水实景音乐剧《天门狐仙 新刘海砍樵》将于7月8日正式恢复演出，重新与游客和市民见面。具体演出时间为每晚20时20分开始，检票开始时间为19时30分。

《天门狐仙 新刘海砍樵》是全球首台大型山水实景演出音乐剧，由中国实景演出创始人梅帅元任总导演，音乐家谭盾任音乐总监。演出舞台搭建在天门山下的峡谷之中，以落差1000多米的天门山为背景，以山涧峡谷为表演舞台，配以顶尖灯光音效打造的魔幻效果，为观众奉上一场华丽的视听盛宴。

作为湖南省代表性的旅游文化产品，《天门狐仙 新刘海砍樵》的复演，对张家界旅游经济的整体复苏，对张家界旅游市场吸引力的提升，无疑将起到积极作用。

为积极响应张家界旅游惠民的政策，2022年演出季期间，市民凭本人本市身份证，购买天门狐仙门票可享受60元/张的优惠政策。

天门水库项目开工

本报讯（谢丽琼）6月30日，永定区举行天门水库项目开工典礼。

天门水库项目位于官黎坪办事处双峡村，由湖南张家界天门山旅游股份有限公司投资建设，项目概算总投资约1.8亿元。天门水库是一座以防洪、灌溉为主，优化改善生态环境功能的小Ⅰ型水库。水库正常蓄水位280米，水库总库容499万立方米，最大坝高62米，设计灌溉面积1500亩，枢纽工程主要由主坝、3座副坝及进山公路组成。



抓好防汛抗洪的每一环

刘诗平

一股绳，抓好每一个环节，才能凝聚起防汛抗洪的强大合力。

防汛抗洪，以防为先。气象、水利、自然资源等部门做好气象、水文和地质灾害气象监测预警，及时发布江河洪水、山洪灾害等预警信息，将为各项防御措施打出更多提前量，赢得防汛抗洪主动权。

防汛抗洪，重在统筹。目前我国大江大河已基本形成以河道及堤防、水库、蓄滞洪区为主要组成的防洪工程体系。充分发挥其防洪减灾效益，有赖于相关部门密切配合，加强流域统一指挥、联合调度，统筹运用。

防汛抗洪，以实托底。相对于大江大河，中小河流防洪

标准低，小型水库安全度汛难度大，山洪灾害突发性、致灾性强。

在做好大江大河洪水防御、确保江河安澜的同时，还需从细从实抓好薄弱环节，筑牢安全底线。

今年入汛以来总体偏重的汛情，既考验防汛救灾体系和应急管理水平，也检验责任担当和为民情怀。各地各部门要坚持以人民为中心的发展思想，防汛抗洪链条上的每一环都要有“时时放心不下”的责任感，既各司其职，又通力合作，全面提高灾害防御能力，全力以赴确保人民群众生命财产安全。

（据新华社）



一路花香一路景

市园林绿化服务中心对标打样扮靓城区助力旅发会纪实

李丹



得分外美丽。在这座近悦远来的美丽城市，市民、游客赏心悦目，乐享高品质生活，幸福像花儿一样。

精深谋划，一路花香一路景

今年以来，市园林绿化服务中心高度重视花卉景观建设的整体规划，为解决鲜花品种单一，花量少、色块小等为具体问题，提出了“一街一花、四季四样”，路旁有景的建设理念和立竿见影、落地见效的建设目标。

鲜花，不仅为城市添彩，更是城市软实力的体现。今年以来，市城管局园林绿化服务中心在精和细上作文章，用鲜花将张家界装扮得更美丽。

►(下转4版)



要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报。今天到明天小雨，最高气温30℃，最低气温22℃。



值班编委：何绍群 本版责编：方西平 版式/周帆 校对：梁山泉 侯俊杰